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Severní Korea může oživit spojenectví s Ruskem z dob
studené války
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Hlava severokorejského státu Kim Čong-un tento týden navštívila
Rusko a setkala se s ruským prezidentem Vladimirem Putinem. Oba
vůdci se zkřížili na kosmodromu Vostočnyj na ruském Dálném
východě, kde diskutovali o vztazích mezi svými zeměmi.
Kimova cesta do Ruska se stala jeho první oficiální zahraniční
návštěvou od ledna 2020, kdy Severní Korea uzavřela své hranice
uprostřed vypuknutí globální pandemie koronaviru, a symbolický
význam tohoto gesta by neměl být přehlížen, argumentoval profesor
Arťom Lukin z Federálního svazu Dálného východu . Univerzita ve
Vladivostoku.

Severní Korea je podle Lukina „velmi vybíravá a opatrná“, pokud jde
o zahraniční kontakty a věnuje značnou pozornost symbolice, „kdo
kam a kdy jde“.

„Takže skutečnost, že severokorejská hlava státu podnikne svou
první ‚post-COVID‘ návštěvu Ruska – věřím, že tam je velmi důležitá
symbolika ,“ navrhl.
Lukin poukázal na to, že Severní Korea otevřeně podporuje Rusko v
řadě palčivých geopolitických problémů: Pchjongjang například
uznává Krymský poloostrov jako ruský a podporuje kroky Moskvy v
ukrajinském konfliktu.
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Pokud jde o vyhlídky na prohloubení spolupráce mezi KLDR a
Ruskem, Lukin předpokládal, že na ruském Dálném východě a na
Sibiři existuje značná potřeba pracovníků a že Severní Korea může
poskytnout řešení tohoto problému dodáním pracovních sil do
Ruska.

"Dovolil bych si odhadnout, že v následujících měsících můžeme
vidět severokorejské dělníky na stavbách a na polích v Rusku," řekl.

Výměnou za to může Rusko dodat Severní Koreji komodity, kterých
má Rusko dostatek a které potřebuje, jako je ropa a petrochemie,
obilí, potraviny a hnojiva, řekl profesor.

"Kromě toho, když jsou pro nás nyní západní trhy zavřené, můžeme
také (takové zboží) dodávat do Severní Koreje. To je pragmatismus,"
poznamenal Lukin.

Poznamenal však, že v současné době dvoustranný obchod mezi
Severní Koreou a Ruskem prakticky neexistuje, což je v podstatě
důsledkem sankcí OSN a omezení vyvolaných pandemií COVID.

"Proto budeme muset znovu vybudovat naše obchodní vztahy od
nuly," řekl Lukin a dodal, že tato záležitost byla pravděpodobně
projednána oběma stranami a výsledky těchto diskusí mohou být
brzy zřejmé.
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Během konce 21. století Rusko investovalo asi 300 milionů dolarů do
přestavby železnice, která spojovala severokorejský přístav Rason s
transsibiřskou magistrálou přes ruské město Khasan, připomněl
Lukin.

„A těchto 300 milionů dolarů, které jsme investovali, se nevyužívají –
železnice zůstává nečinná, i když utrácíme peníze na její údržbu.
Bylo by tedy logické, kdyby tento projekt „Khasan-Rason“ zahájil
provoz, aby se po této železnici začal přepravovat náklad,“ řekl.

Profesor argumentoval, že Rusko může pomoci Severní Koreji v
jejím úsilí vyvinout vlastní kosmickou nosnou raketu, v podobném
duchu, jakým Rusko dříve pomáhalo Jižní Koreji nastartovat její
vlastní program vesmírných raket.

"První vesmírná raketa, kterou Jižní Korea vypustila v roce 2012,
byla postavena pomocí ruské technologie - první stupeň rakety byl v
podstatě ruský. Takže když jsme pomohli Jižní Koreji s jejím
programem vesmírných raket, proč bychom nemohli udělat stejnou
laskavost Severní Koreji," Lukin přemítal a poznamenal, že na rozdíl
od Soulu Pchjongjang neuvalil na Rusko ekonomické sankce. "Takže
věřím, že máme morální právo pomáhat Severní Koreji, která se
neúspěšně pokoušela vyvinout vlastní nosnou raketu."

Zatímco mezinárodní sankce, které jsou v současné době uvaleny
na Severní Koreu, by z takové spolupráce učinily poměrně delikátní
záležitost, Lukin trval na tom, že tyto sankce jsou primárně
zaměřeny na omezení programu balistických raket Pchjongjangu .

"Civilní nosné rakety, nejsou to balistické střely. Takže si myslím, že
mohou existovat různé způsoby, jak interpretovat tyto sankce,"
poznamenal. "Každopádně bych se nedivil, kdyby Rusko začalo
pomáhat Severní Koreji se stavbou civilních raketových nosičů do
vesmíru. Protože Severní Korea již rakety má, nepotřebuje v této
oblasti pomoc. A pokud jde o vypouštění meteorologických družic,
sledování a komunikační satelity – proč bychom jim neměli pomoci?"
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Pokud jde o geopolitické aspirace Kim Čong-una, Lukin tvrdil, že
Severní Korea má zájem na vytvoření takového druhu vojensko-
politického spojenectví se SSSR během studené války, protože
zjevně ani jaderný arzenál, který vlastní, neposkytuje Pchjongjangu
pocit naprosté bezpečnosti. .

Obavy Pchjongjangu do značné míry pramení ze skutečnosti, že v
severovýchodní Asii se nyní objevil nový trojstranný vojenský blok
složený z USA, Japonska a Jižní Koreje – blok, který je sice
primárně protičínský, ale také proti KLDR. Lukin.

Svět
Přátelé do každého počasí: Proč jsou vztahy mezi Severní Koreou a
Ruskem navzdory všemu silné?
12. září, 16:59 GMT

"Jsou to tři mocné státy, které mezi sebou velí kolosální vojenské
síle," poznamenal.

Proto, vysvětlil Lukin, Severní Korea potřebuje silné spojence, kteří
by pomohli zaručit její bezpečnost, a v této věci má Pchjongjang
pouze dvě možnosti: Čínu a Rusko.

„Myslím, že Kim Čong-un chce od Ruska dostat nějaké
bezpečnostní záruky,“ pokračoval a dodal, že Rusko a Severní
Korea mohou brzy zlepšit své bilaterální vojensko-politické vztahy a
možná dokonce uspořádat společná vojenská cvičení – něco, co
KLDR neudělala. od 50. let 20. století.
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Profesor Lukin také vyjádřil svou skepsi ohledně tvrzení, že Severní
Korea může dodávat zbrojení Rusku, přičemž naznačil, že tento
narativ primárně prosazují USA, „podle toho, jak vidíte, Rusko je na
tom tak špatně, že musí nakupovat granáty ze Severní Koreje."

Dále spekuloval, že Spojené státy nemusí být nijak zvlášť
znepokojeny rostoucím vztahem mezi Ruskem a Severní Koreou,
což naznačuje, že USA většinou používají tvrzení o „severokorejské
hrozbě“ jako záminku pro posílení amerických vojenských
kontingentů v Asii a posílení regionální armády. aliance zaměřené na
potlačení Číny, kterou Washington považuje za skutečnou hrozbu.
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On Thursday, the independent study team on UAP released
recommendations to NASA, urging further research and interagency
cooperation on the matter. NASA also announced the creation of a
new Director of UAP Research position, which will be held by former
NASA-Pentagon liaison Mark McInerney.

“We are continuing to refine Mark’s role as the director of UAP
research, as well as digesting the study team’s report and findings,”
Rohloff said in a statement to Sputnik, when asked whether
McInerney will be responsible for cooperating with international
partners to analyze UAP.

McInerney bude centralizovat komunikaci, zdroje a analytické
schopnosti, aby vytvořil databázi pro budoucí hodnocení UAP,
uvedla NASA v prohlášení. Tato role využije odborné znalosti NASA
v oblasti umělé inteligence, strojového učení a vesmírného
pozorování k podpoře širšího úsilí americké vlády studovat UAP,
uvádí se v prohlášení.

Pentagon také provozuje All-domain Anomaly Resolution Office
(AARO) ke studiu UAP a jejich potenciální hrozby pro vzdušný
prostor USA. Nezávislý studijní tým pověřený NASA přistoupil ke
studiu UAP z vědecké perspektivy.
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